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Předmluva

Tento dokument (EN 12758:2011) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 129 „Sklo ve



stavebnictví“, jejíž sekretariát zajišťuje NBN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do července 2011 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do července 2011.

Je třeba brát v úvahu, že některé z prvků tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových práv.
CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědnými za identifikaci jakéhokoli nebo všech takových
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 12758:2002.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropskou
asociací volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnice (směrnic) EU.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanoví hodnoty zvukové izolace pro všechny průhledné, průsvitné
a neprůhledné výrobky ze skla popsané v evropských normách pro základní, speciální základní nebo
zpracované výrobky ze skla, pokud jsou určeny k použití v zasklených sestavách v budovách, a které
vykazují vlastnosti ochrany před hlukem buď jako hlavní cíl nebo jako doplňující charakteristiku.

Tento dokument uvádí postup, podle kterého mohou být výrobky ze skla hodnoceny na základě jejich
akustické účinnosti, což umožňuje posouzení shody s akustickými požadavky na stavby.

Jako možnost je ponecháno provedení důsledné technické analýzy měřených hodnot, avšak smyslem
této normy je umožnit odvození jednodušších ukazatelů účinnosti, které mohou být s důvěrou přijaty
osobami, které nejsou odborníky.

Přijetím principů této normy se zjednoduší formulace akustických požadavků na splnění zvláštních
potřeb zasklení ve stavebních předpisech a výrobkových specifikacích.

Připouští se, že se akustické zkušební postupy uvedené v EN ISO 140-1 a EN ISO 140-3 vztahují pouze
na tabule skla a jejich kombinace. Ačkoli by stejné zásady měly být dodržovány co nejpřesněji, jsou
vzhledem k rozměrným konstrukcím s jiným druhem zasklení nutné určité kompromisy, např. pro
skleněné tvárnice, skleněné dlaždice, profilované sklo, skleněné konstrukce a zasklení
lepená konstrukčním tmelem. Pokyny pro úpravu postupů zkoušení pro tyto typy zasklení jsou
uvedeny v kapitole 4.

Veškeré úvahy v této normě se vztahují pouze na tabule skla/výrobky ze skla. Jejich zabudování do
oken může způsobit změny akustických vlastností vyvolané jinými vlivy, např. konstrukcí rámu,
materiálem rámu, zasklívacími materiály/způsoby, způsobem upevnění, vzduchotěsností, atd.
K objasnění těchto vlivů mohou být provedena měření zvukové izolace kompletních oken (sklo a rám).



Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


